
RACCOLTA N. 44350 REPERTORIO N. 105099 
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
dell'associazione non riconosciuta 

"DEMOCRAZIA SOVRANA POPOLARE" 
************ 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventotto del mese di genna­
io in Roma, in Largo Lorenzo Mossa n. 8, alle ore 12.10 (dodici e mi­
nuti dieci). 

(28 Gennaio 2024) 
A richiesta del Consiglio Direttivo dell'associazione non ricono­

sciuta 
"DEMOCRAZIA SOVRANA POPOLARE" in breve "DSP", con se­

de in Roma (00197) Via Antonio Gramsci n. 20 c/o lo Studio Antinoz­
zi, CF 96554130581 io sottoscritto Avv. ALBERTO VLADIMIRO CA­
PASSO, Notaro in Roma con studio in Via Crescenzio n. 2, iscritto 
nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Roma, Velletri e Civitavec­
chia, assisto, elevandone verbale alla riunione del Consiglio Direttivo 
dell'associazione indetta per accordo unanime degli intervenuti per 
oggi alle ore 12.00 (dodici) ed in questo luogo, per discutere e delibe-
rare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 
1. Modifica dello Statuto per aggiornamento di alcune parti per ren­
derle più coerenti con le finalità dell'Associazione
2. Modifica dell'atto costitutivo.

A tal fine, avanti a me Notare si costituiscono

- CRESTI Antonello,

- BIZZONI Massimo,..

..19, codice fiscale: BZZ MSM 72C25 A 132B,
- D'ANGELI Antonella,..

G NNL 65M43 A269E,
- BIANCHI Mattia, ...

- TALARICO Daniela, ....... 6

5H48 L219J,
- Rizzo Marco, ....

 L219W,
- TOSCANO FRANCESCO, .......Tauro Via Trento

n. 29, codice fiscale: TSC FNC 79E28 E041 Z,
- DI COCCO Matteo, ....... Via Filippo Pro-
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speri n. 138, codice fiscale: DCC MTT 91T13 G274A, 
- PACE PAOLO, nat

- MODAFFERI Giuseppe Francesco,
na
to a Reggio di Calabria (RC) il due apri
tutti elettivamente domiciliati a Roma, per la carica, presso la sede
della Associazione, nella loro qualità di attuali membri del Consiglio
Direttivo e Antonello Cresti quale Presidente e rappresentante legale
dell'Associazione medesima, cittadini italiani, della cui identità perso­
nale io Notaro sono certo, che mi dichiara che lui stesso e gli altri
comparenti, sono qui intervenuti per partecipare alla riunione anzi­
detta.

Assume la presidenza della riunione il costituito il quale, consta­
tato e fatto constatare: 

- che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente e tempestivamente
convocato, come da accordo unanime degli intervenuti;
- che il Consiglio Direttivo è presente con tutti i suoi componenti e
quindi è validamente costituito ed atto a deliberare su quanto all'Ordi­
ne del Giorno,

Prendendo la parola sull'Ordine del Giorno, il Presidente espo­
ne i motivi che rendono opportuno intervenire su alcuni articoli dello 
Statuto e dell'atto costitutivo e premette: 
- che 9.01.2023 è stata costituita l'associazione non riconosciuta de­
nominata Democrazia Sovrana Popolare con mio atto (Raccolta n.
43459 - Repertorio n. 103382);
- che a norma dell'Art. 17 dell'attuale statuto la modifiche allo Statuto
vengono deliberate dalla Maggioranza degli aventi diritto del Consi­
glio Direttivo;
- che è in corso il Congresso Nazionale degli associati presso que­
sto Hotel Ergife a Roma, Largo Lorenzo Mossa n. 8;
- che attese le finalità, gli scopi e gli obiettivi dell'Associazione sono
state esposte agli Associati le modifiche che il Consiglio Direttivo in­
tende apportare e gli Associati le hanno condivise
- che la modifica dell'atto costitutivo e dello statuto tra l'altro indica
come promotori e fondatori gli attuali membri del Consiglio direttivo
- che la modifica dello statuto è suggerita dalla opportunità di ade­

guarlo alle esigenze sorte nella fase iniziale della attività e scopi del­
l'Associazione.
Propone quindi al Consiglio Direttivo di approvare un nuovo testo di
Statuto il cui testo è stato prima d'ora messo a disposizione come
detto anche degli associati che lo hanno condiviso ed è ben cono­
sciuto da tutti i membri del Consiglio.

Il Presidente invita me Notare a dare lettura delle modifiche pro­
poste all'atto costitutivo ed allo statuto. 

Si riportano di seguito le modifiche all'atto costitutivo: 
Art. 1) Fra i suindicati comparenti è costituita l'Associazione deno­
minata "Democrazia Sovrana Popolare", il cui Statuto predisposto 
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